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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"СГ	ТОРГ"	39236326
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	67600,	Одеська	обл.,	місто	Біляївка(пн),	ВУЛ.КОСТІНА,	будинок	5/1	Тел:
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

АЗС	ТОВ	«СГ	ТОРГ»	передбачає	здійснювати	свою	господарську	діяльність	в	сфері	роздрібної
торгівлі	 пальним.	 На	 АЗС	 ТОВ	 «СГ	 ТОРГ»	 планується:	 приймання,	 зберігання	 та	 заправка
автотранспорту	бензинами	марок	А-92,	А-95,	дизельним	пальним	ДТ;	скрапленим	вуглеводневим
газом	(пропан,	бутан).	Резервуарний	парк	 існуючої	АЗС	складається	з	одного	трьох	секційного
наземного	 горизонтального	 стального	 резервуару	 сумарною	 місткістю	 ΣV=27	 м3:	 1	 секція
місткістю	V=	15м3	для	зберігання	дизпалива;	2	секція	місткістю	V=	8м3	для	зберігання	бензину
А-95;	 3	 секція	 місткістю	 V=	 4м3	 для	 зберігання	 бензину	 А-92.	 Автотранспорт	 заправляє	 1
колонка	Schlumberger	Spectra	 3-6,	що	має	по	 3	 роздавальних	пістолета	 з	 кожного	 боку.	АГЗП
складається	 з	 одного	 наземного	 резервуару	 «Шельф	 100-2LPG»	 (	 V=	 9,96	м3)	 з	 роздавальною
колонкою.	Пропускна	здатність	АЗС	-20	заправок	на	добу,	АГЗП	-	10	заправок	на	добу.	Режим
роботи	АЗС	–	цілодобовий.

Технічна	альтернатива	1.



Передбачає	встановлення	надземного	резервуару	АГЗП	для	зберігання	СВГ

Технічна	альтернатива	2.

Передбачає	встановлення	підземного	резервуару	АГЗП	для	зберігання	СВГ

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Одеська	обл.	Одеса	Малиновський	Овідіопольська	дорога,	3-А

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Одеська	міська	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Одеська	обл.,	Одеса,	Малиновський,	Овідіопольська	дорога,	3-А..

Планованова	діяльність	здійснюватимеся	ТОВ	"СГ	ТОРГ"	на	існуючій	та	спланованій
території	з	комунікаціями	за	адресою:	65036,	Одеська	область,	м.	Одеса,	Овідіопольська	дорога,
3-А

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Одеська	обл.,	Одеса,	Малиновський,	Овідіопольська	дорога,	3-А.

Не	розглядалась	у	звязку	з	тим,	що	планованова	діяльність	здійснюватимеся	ТОВ	"СГ	ТОРГ"
на	існуючій	та	спланованій	території	з	комунікаціями,	за	адресою:	65036,	Одеська	область,	м.
Одеса,	Овідіопольська	дорога,	3-А,	на	земельній	ділянці,	що	надана	підприємству	на	умовах
оренди

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	вплив	від	діяльності	підприємства	ТОВ	«СГ	ТОРГ»	носить	позитивний
характер.	 Планова	 діяльність	 не	 погіршить	 умови	 життєдіяльності	 проживаючого	 поблизу
населення	 та	 не	 погіршить	 соціальні	 умови.	Планова	 діяльність,	 крім	 створення	 додаткових	 6
робочих	місць	та	збільшення	обсягів	відрахувань	до	бюджету,	забезпечить	потреби	населення	в
рідкому	паливі

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планована	 діяльність	 ТОВ	 «СГ	 ТОРГ»–	 забезпечення	 населення	 рідким	 паливом.	 Загальна
площа	ділянки,	яка	знаходиться	за	адресою:	65036,	Одеська	область,	м.	Одеса,	Овідіопольська
дорога,	3-А	складає	382,25	м2.	Загальна	кількість	робочих	місць	-6	(	в	т.ч.	в	максимальну	зміну	2).
Сумарний	вантажообіг	АЗС	складає	25	м3/рік	бензину,	47	м3/рік	дизельного	пального;	СВГ	–	59
м3/рік.	 Потужність	 АЗС	 –	 20	 заправок	 на	 добу,	 АГЗП	 –	 10	 заправок	 на	 добу.	 Режим	 роботи	 –
цілодобовий

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 відповідно	 до	 вимог
Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів,	 затверджених



наказом	 Міністерства	 охорони	 здоров’я	 України	 від	 19.06.96	 р.	 №	 173,	 ДБН	 В.2.5-74.2013
«Водопостачання,	зовнішні	мережі	та	споруди.	Основні	положення	проектування».	Дотримання
нормативних	 розмірів	 санітарно-захисної	 зони,	 значень	 гранично	 допустимих	 концентрацій
(ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 пунктів,	 охоронних	 зон	 та
протипожежних	 розривів,	 забезпечення	 санітарних	 норм	 шумового	 тиску	 на	 межі	 санітарно-
захисної	зони,	управління	відходами	згідно	діючих	нормативних	документів

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 співпадають	 з	 обраним	 варіантом
планованої	діяльності

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Передбачається	 дотримання	 територіальних	 обмежень,	 візначених	 містобудувною,
інженерно-транспортною	 та	 промисловою	 інфраструктурою,	 яка	 склалася	 на	 території
планованої	 діяльності	 та	 поряд	 з	 нею,	 використання	 земельної	 ділянки	 в	 межах,	 наданої	 у
користування	у	відповідності	з	вимогами	чинного	законодавства

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	забезпечуються	існуючою	інфраструктурою.
Територія	 включає	 виробничий	 майданчик	 та	 під’їзну	 дорогу.	 Виробничий	 майданчик
знаходиться	на	спланованій	території	з	твердим	водонепроникним	покриттям.	Проектні	рішення
будуть	 передбачати	 заходи	 протидії	 підтопленню,	 просіданню,	 активізації	 інших	 екзогенних
процесів,	а	також	охоронні,	відновлювальні,	захисні	та	компенсаційні	заходи,	які	покращать	не
тільки	інфраструктуру	підлеглого	району,	а	й	призведуть	до	покращення	екологічної	складової
місцевості.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	обраному	варіанту	планованої	діяльності

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Не	розгядається

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розгядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Джерелами	 потенційного	 впливу	 на	 довкілля	 є	 технологічне	 обладнання	 АЗС	 –	 дихальні
клапани	 секцій	 наземного	 резервуару	 для	 зберігання	 нафтопродуктів,	 заправний	 майданчик
(паливо-роздавальна	 колонка),	 технологічні	 процеси	 з	 приймання,	 зберігання,	 заправки
автомобілів	 та	 перевірка	 запобіжних	 клапанів	 стаціонарного	 заправника	 газу,	 двигуни
автотранспорту.	 Основними	 видами	 впливу	 планової	 діяльності	 на	 навколишнє	 середовище
можуть	 бути:	 клімат	 та	 мікроклімат,	 вплив	 на	 повітряне	 середовище,	 водне	 середовище,



геологічне	середовище	та	ґрунти,	соціальне	середовище;	техногенне	середовище;	рослинний	та
тваринний	світ,	шумове	навантаження,	утворення	відходів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	обраному	варіанту	планованої	діяльності

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Види	 впливу	 планової	 діяльності	 на	 навколишнє	 середовище	 :	 клімат	 та	 мікроклімат;
повітряне	 середовище;	 водне	 середовище;	 геологічне	 середовище	 та	 ґрунти,	 соціальне
середовище;	 техногенне	 середовище;	 рослинний	 та	 тваринний	 світ;	 шумове	 навантаження;
утворення	відходів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	ОВД	виконується	у	відповідності	до	ст.	6	закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	від
23.05.2017,	№	2059-VIII

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;



проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати



частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 вул.	 Митрополита	 Василя
Липківського,	 35,	 м.	 Київ,03035,	 еmail:	 OVD@mepr.gov.ua,	 тел.(044)	 206-31-40,	 206-31-50,
заступник	директора	департаменту	-	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Департаменту
екологічної	оцінки	-	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


